Pisemna zkouska z ODR
27.5.2025, Termin B

1. Bud ¢(t, s, A) fesici funkce rovnice s parametrem A € R

' =tz +sin(Az), z(0) = p.
(a) Najdéte 52(t,2,0).

(b) Najdate 92(t,2,0).

(¢) Pomoci symbolu o zapiste pfibliznou hodnotu ¢(, u, ) na okoli (u, \) =
(2,0). , :
2. UvaZujte soustavu | ,
T = zy—z°
y/ = a:y2. 7
(a) Rozhodnéte, v kterych &astech roviny (z,y) je x resp. y rostouci resp.
klesajici. Naértnéte pfislusné vektorové pole.
(b) Nacrtnéte trajektorie FeSeni.
(c) S pomoci trajektorii rozhodnéte o stabilité stacionarnich bodd.

3. Uvazujte soustavu ,
= —y+ay+ 22y
y =1 -1y
(a) Najdéte stacionarni body soustavy:.

(b) Na zékladé linearizace vy3etfete stabilitu stacionarnich boda (nebo na-
pisSte, Ze to nejde).

(c) Prevedte soustavu do polarnich soufadnic. Rozhodnéte, zda se na malém
okolf po¢atku feSenf k po¢atku pfiblizuji nebo se od n&j vzdaluj, pripadné
v kterych vysecich se priblizuji a v kterych vzdaluji.

Za kaZdou tlohu je mo#né ziskat az 10 bodd, a to 4 body za ¢ast (a) a po tFech

bodech za &asti (b) a (c). K tsp&&nému slozeni zkousky je nutné ziskat aspon
15 bodu.
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